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Тенденції в логістиці завжди будуть пов'язані з розвитком суспільства 

та бізнесу, а також удосконаленням технологій. Компанії прагнуть 

автоматизувати процеси якомога більше і зробити свої процедури більш 

стійкими. Хоча логістична галузь стикається зі своїми недоліками, ці 

інновації покликані покращити загальні операції.  

• Adiona - оптимізація процесів 

Adiona - австралійська фірма, яка створила програмне забезпечення для 

оптимізації на основі штучного інтелекту Optimization Software-as-a-

Service (OSaaS), що допомагає компаніям покращити свої логістичні 

процеси, скорочуючи при цьому витрати. Використовуючи машинне 

навчання, система допомагає прогнозувати такі фактори, як попит, погода 

і трафік. Загалом, такий підхід зменшує кількість людей, необхідних для 

ручного введення даних. 

• Datumix - моніторинг стану обладнання 

Datumix, стартап зі Сполучених Штатів, пропонує віртуальну 3D-

симуляцію основного обладнання. Вони використали машинне навчання 

для створення цифрового двійника, який можна використовувати для 

відстеження продуктивності обладнання в режимі реального часу до 

встановлення алгоритму. Дані з 3D-моделі в поєднанні зі штучним 

інтелектом (ШІ) потім використовуються для обслуговування обладнання. 

• ShipChain - відстеження вантажів 

ShipChain - це логістична технологія, яка використовує блокчейн для 

полегшення доставки вантажів. Технологія дозволяє відстежувати вантажі 
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в режимі реального часу. Програмне забезпечення також оновлює 

інформацію про прогнозовані терміни доставки. Після завершення 

доставки сайт завантажує докази та документацію, що підвищує 

прозорість товарів у дорозі. 

• Steamchain - смарт-контракти 

Завдяки системі смарт-контрактів World Trade Logistics (WTL), 

Steamchain надає блокчейн-платформу, яка спрощує способи оплати. 

Забезпечуючи постійний запис усіх транзакцій, смарт-контракти WTL 

дозволяють здійснювати платежі B2B і запобігають шахрайству. Вони 

також допомагають зменшити витрати на коливання валютних курсів і 

уникнути витрат на конвертацію валюти. 

• DHL - доповнена реальність для управління запасами 

DHL, міжнародна компанія експрес-доставки вантажів і документів, 

лідер світового логістичного ринку, використовує доповнену реальність 

(AR) в логістиці в рамках пілотного проєкту Vision Picking. Ця ініціатива 

інтегрує окуляри доповненої реальності у складські операції, надаючи 

співробітникам цифрові списки комплектації та оптимізовані маршрути 

для скорочення часу на поїздки.  

Завдяки можливості сканування штрих-кодів окуляри підвищують 

ефективність, спрямовуючи працівників до потрібних місць і товарів на 

полицях. В результаті цього впровадження ефективність відбору 

збільшилася на 25%, підвищилася продуктивність і зменшилася кількість 

помилок. 

Достатньо перспективним та, в той же інноваційним підходом в 

управлінні логістичним процесом є використання Європейськими 

країнами технологій контрейлерних перевезень «running highway», 

Modalohr, FlexiWaggon, CargoBeamer та інші. Такий вид перевезень 

вимагає розробку і побудову спеціального рухомого складу та термінальну 

інфраструктуру. Окрім цього необхідна нормативно-законодавча база та 

державні програми підтримки. 

Інноваційні підходи до управління логістичними системами мають 

багато переваг, але їх впровадження потребує уважного аналізу 

перспектив та ризиків, щоб максимізувати користь та мінімізувати 

можливі негативні наслідки такі як загрози щодо конфіденційності та 

безпеки інформації, технічні збої, проблеми з інтеграцією нових систем у 

вже існуючі інфраструктури, які можуть призвести до перебоїв у роботі. 

Окрім того впровадження новітніх технологій може вимагати значних 

витрат на придбання обладнання, програмного забезпечення та навчання 

персоналу. 
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Повномасштабне вторгнення Росії до України вже завдало та 

продовжує завдавати величезної шкоди людям та залізничної 

інфраструктурі України. Враховуючи це, виникає необхідність в 

оперативній перебудовуві логістичної системи, формувати нові ланцюги 

доставки вантажів, змінювати напрямки торговельних потоків через 

блокаду українських морських портів та часткову втрату залізничної 

мережі. Відкрите протистояння з Росією стало для нашої країни серйозним 

викликом, який потребує загальної консолідації й оптимізації всіх 

оперативних рішень та переформатування логістики. [1,2]. 

Організація перевезень залізничним транспортом в України під час 

військового стану є однією з найбільш важливих завдань із забезпечення 

функціонування транспорту. Тенденції розвитку перевезень в даний час не 

є сталою, організація перевезень ускладняється незрозумілою ситуацією в 

умовах військових дій, рівень виконання завдань перевізного процесу 

суттєво залежить від мінливих факторів, що впливають на безпеку руху і 

тому може бути знижений. При цьому витрати на організацію залізничних 

перевезень у військовий час постійно зростають, матеріально-технічна 

база зношується значно більш інтенсивно, відновлення її стану та 


